

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

Торжественное собрание, посвященное 30-летию Совета ветеранов округа, прошло по инициативе руководителя территории Александра Гнедых в минувший понедельник в большом зале администрации. Его представители принимали поздравления и благодарности. В Совет ветеранов входят 37 первичных организаций: 20 сельских и 17 городских. В городе и районе проживают 2394 ветерана, из которых 161 участник Великой Отечественной войны.

Участие в мероприятии приняли члены Совета ветеранов городского округа, председатели первичных ветеранских организаций, активисты ветеранского движения, представители общественных организаций. С праздничной датой виновников торжества пришли поздравить Александр Гнедых, председатель Совета депутатов Старооскольского городского округа Иван Потапов, заместитель главы администрации городского округа по социальному развитию Светлана Востокова, начальники сельских управлений. Почётными гостями стали участники Великой Отечественной войны.



Огромный опыт и мудрость прожитых лет

АДМИНИСТРАЦИЯ округа работает в тесном взаимодействии с Советом ветеранов и его председателем генерал-майором Владиславом Полковницыным. Особое внимание уделяется оздоровлению ветеранов, улучшению их жилищных условий. Ни одно праздничное мероприятие не проходит без участников ветеранского движения. Это в своем выступлении отметил глава администрации округа Александр Гнедых.

– Тридцать лет – ответственный период биографии нашей ветеранской организации. Своим трудолюбием вы многое делаете для того, чтобы наша территория процветала, – сказал Александр Викторович. – Я благодарю вас, уважаемые ветераны и труженики тыла. У вас за плечами нелегкий путь, огром-

От имени областной ветеранской организации её председатель Наталья Звягинцева пожелала ветеранам здоровья, долголетия, счастья и оставаться в строю как можно дольше.

Наталья Васильевна выразила благодарность за заботу о старшем поколении Александру Гнедых и вручила ему Почетную грамоту президиума Совета Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Почетных грамот Совета Белгородской региональной организации ветеранов были удостоены Светлана Востокова, начальники управлений Обуховской, Знаменской и Потуданской сельских территорий. За многолетний добросовестный труд

обращается к нам со своими проблемами, потому что все они быстро решаются, – отметил Владислав Сергеевич. – В лечебных учреждениях ветеранам оказывается высококвалифицированная медицинская помощь. До Дня Победы мы посетим всех участников Великой Отечественной войны. Поздравим их с великим праздником и узнаем, в чем они нуждаются.

Владислав Полковницын поблагодарил за отличную работу Советы ветеранов ОЭМК и СГОКа. Сказал теплые слова в адрес руководителя фонда «Поколение» Андрея Скупа, президента группы компаний «Славянка» Сергея Гусева, президента управляющей холдинговой компании «ПромАгро» Федора Ключки и председателя Совета директоров АПК «ПромАгро» Констан-



шим участием для предстоящего поколения является ярким примером любви и верности Родине. Спасибо вам за то, что мы живем в свободной стране, под мирным небом. Наша задача сделать все, чтобы молодежь правильно воспитывалась и продолжала добрые традиции, заложенные на Старооскольской земле. Низкий вам поклон!

ЗА АКТИВНОЕ участие в общественной жизни округа и развитие ветеранского движения Александр Гнедых вручил участникам Великой Отечественной войны Евгению Андриановичу Иванову, Александру Гавриловичу Шусту и председателю Совета Владиславу Сергеевичу Полковницину благодарственные письма главы администрации округа.

родчны» награждены председатели первичных организаций Виктор Воронов, Анатолий Чернышов и Арнольд Стариков. От областной ветеранской организации Наталья Звягинцева преподнесла нашему Совету ветеранов символический памятный знак.

ВЛАДИСЛАВ Полковницин выступил с отчетом о проделанной работе и рассказал о планах. Он поблагодарил руководство округа за предоставленную возможность побывать во 2-й гвардейской мотострелковой Таманской дивизии, которой командовал, и выразил признательность Александру Гнедых за постоянную заботу о ветеранах.

— На 70 процентов решен вопрос обеспечения участников войны жильем. Все меньше людей

ранов и тружеников тыла. Владислав Полковницин вручил Почётные грамоты и благодарственные письма Совета ветеранов округа участникам войны и председателям первичных ветеранских организаций. Поздравляя их, он постарался каждому сказать тёплые слова.

Здоровья, долголетия и процветания ветеранскому активу пожелали директор по социальным вопросам ОЭМК Ирина Дружинина и председатель Губкинской местной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Нина Новикова.

Затем в столовой «Славянка» в честь ветеранов состоялся праздничный обед.

*Елена РОВЕНСКИХ
Фото автора*



*В.С. Полковницин поздравляет
А.Ф. Филатова*

Новые методики работы с пожилыми людьми, организацию досуга граждан старшего поколения с использованием современных технологий, методы работы по реабилитации детей-инвалидов и другие вопросы обсудили участники областной научно-практической конференции «Социальное обслуживание населения: теория, практика, перспективы». Она прошла 31 марта в лицее №3. Участие в ней приняли 80 руководителей и специалистов управлений и учреждений социальной защиты населения муниципальных образований Белгородской области.

ПЛЕНАРНОЕ заседание открыла заместитель главы администрации округа по социальному развитию, кандидат педагогических наук Светлана Востокова.

Социальная работа – в обновлённом формате

— Важнейшей частью социальной политики нашей области является организация обслуживания пожилых граждан и инвалидов, предоставление им широкого спектра услуг, реализация социальных гарантий, — отметила Светлана Николаевна. — В нашем округе этой сфере жизни уделяется большое внимание. Решая проблемы пожилых граждан и инвалидов, мы стремимся к тому, чтобы они могли как можно дольше оставаться активными и полезными членами общества. Для этого мы используем все ресурсы. У нас создана система обслуживания населения, в которую входят не только учреждения социальной защиты населения, но

и образовательные организации и учреждения культуры, детские и молодежные организации. Так, лицей №3 регулярно организует совместные мероприятия с Комплексным центром социального обслуживания населения. Например, они реализовывают проект «Онлайн бабушка и онлайн дедушка», помогая старшему поколению стать компьютерно продвинутыми и активными пользователями Интернета.

Доклады участников конференции были посвящены вопросам геронтологии, социальной адаптации граждан в современном мире, а также проблемам, возникающим в ходе предоставления

соцслуж. Была отмечена необходимость совершенствования системы и внедрения инновационных форм социального обслуживания. Затем состоялась работа по секциям, где продолжилось обсуждение проблемных вопросов и поиск путей их решения.

По итогам работы конференции была принята резолюция. В частности, в ней говорится, что необходимо активнее внедрять новые виды социальных услуг, применяя эффективные современные технологии. В сфере реабилитации детей-инвалидов внимание необходимо сосредоточить на развитии социального обслуживания на дому, оказывать дополнительную методическую и юридическую помощь родителям, воспитывающим детей-инвалидов. Планируется также создать площадку для обмена опытом социальных работников.

Ирина ФЁДОРОВА